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9. SINIF 1. Dénem-1. Yazili 2. Video
@ rp=aVnrp @ ABcE
onermesinin en sade halini bulunuz. s(E)=20, s(B/A)=6, s(AUB)'= 3

olduguna gore, A kiimesinin eleman sayisi kagtir?

9 (VxeR,x2+1>0)=> Axe Z,2x=4) a A={a,b,c,d,e,f} B={a,c,e, f} olmak lizere,

onermesinin karsitinin degilini(olumsuzunu) bulunuz. (A - B) U (ANB) ifadesinin sonucunu bulunuz.

9 PVr)=p G Venn semasinda verilen boyali alani ifade ediniz.
onermesinin tersini bulunuz.

A B

O a=(r'vp)=0
olduguna gore, p, g ve r 6nermelerinin dogruluk deger-
lerini bulunuz.

@ En cok bir dil bilenlerin 18 kisi, en az bir dil bilenlerin
25 kisi oldugu 30 kisilik bir otobiiste Ingilizce ya da
Almanca bilen kag kisi vardir?
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© sB-A)=10s(ANB)=2.5(A-B) @ (2x-7,11)=(9,8y +3)
s(A U B) = 64 ise, olduguna gére x+y nin sonucunu bulunuz.
s(A-B)=?

Y elemaliby itpnn
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